



ПОЁТ ВИКТОР ВУЯЧИЧ

В течение нескольких дней в концертном зале филармонии оренбуржцы знакомились с искусством одного из популярных певцов Белоруссии Виктора Вуячича, впервые выступающего в нашем городе. Путь певца в большое песенное искусство был нелегким: заводская и матроская самодеятельность, выступления в ансамбле Краснознаменного Балтийского флота, на радио и телевидении, и, наконец, в сольных концертах Белорусской ордена Трудового Красного Знамени филармонии. Постепенно растет его исполнительское мастерство, и приходят первые творческие победы. На Всесоюзном конкурсе «Советская песня» В. Вуячич завоевывает звание лауреата и I премию, затем становится лауреатом Международного конкурса «Золотой Орфей» в Болгарии. Вскоре он удостоивается почетного звания заслуженного артиста БССР.

Репертуар концертной программы, составленный из произведений советских композиторов, интересен и разнообразен: от песен гражданского и героико-романтического звучания до песен лирических, народных и шуточных. Вдохновенно была спета «Звездная баллада» (о людях, отважных сыновьях Икара) композитора Пожлакова, которой начался концерт. С глубоким чувством и сердечностью артист спел «Журавли на Полесье летят» белорусского композитора Лученка, «Маленький принц» Таривердиева, «Эй, ухнем!» Колкера.

Чудесно прозвучали в толковании исполнителя широко известные песни «Русское поле» Яна Френкеля на слова Инны Гоф, «Любите Россию» Серафима Туликова, «Огромное небо» Оскара Фельцмана на слова Р. Рождественского и другие. А сколько подлинного профессионального артистизма и мастерства вложил В. Вуячич в исполнение таких песен, как «Журавли» Я. Френкеля на слова Р. Гамзатова, «Приснилось мне» и «Сердце на снегу» Бабаджаняна!

Большой успех имело блестящее исполнение русской народной песни «Калинка».

Гастролер пел очень много и очень хорошо. Всего, понятно, не перечислишь. Слушатели горячо благодарили большого певца и артиста Виктора Вуячича за прекрасный концерт. Успеху его способствовал прекрасный вокально-инструментальный дружный и сыгранный ансамбль «Тоника» под руководством Бориса Федорова.

А. РОЗЕНТАЛЬ.
Фото Б. Тулинцева.

6 ИЮН 1970

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург